Rescuing Darwin
Fieldwork dates : October 2008

Table 1
D1. Could | ask how old you are?
Base : All
AGE GENDER REGION
| | | | | South | South East West | North North | Yorks & | | Northern
TOTAL| 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male Female | London East West Mids Mids Eastern East West Humb | Wales |Scotland| Ireland
Unweighted Base 2060 338 291 353 363 305 410 934 1126 372 370 187 161 156 35 145 206 133 89 146 60
Weighted Base 2060 247 338 398 344 311 421 999 1061 254 270 177 153 188 184 91 233 173 103 175 60
18-24 247 247 - - - - - 110 137 60 24 23 11 27 16 10 22 24 12 12 5
12%| 100% - - - - - 11% 13% 24% 9% 13% % 14% 9% 11% 9% 14% 12% 7% 9%
25-34 338 - 338 - - - - 194 144 93 36 23 29 20 15 18 29 35 11 20 10
16% - 100% - - - - 19% 14% 37% 13% 13% 19% 11% 8% 19% 12% 20% 11% 12% 16%
35-44 398 - - 398 - - - 189 209 38 57 32 26 44 47 15 40 32 13 43 12
19% - - 100% - - - 19% 20% 15% 21% 18% 17% 23% 26% 16% 17% 19% 13% 25% 20%
45-54 344 - - - 344 - - 161 184 33 57 30 25 23 32 13 36 28 24 33 11
17% - - - 100% - - 16% 17% 13% 21% 17% 16% 12% 18% 15% 15% 16% 23% 19% 18%
55-64 311 - - - - 311 - 155 157 15 40 28 27 31 20 16 43 31 20 30 10
15% - - - - 100% - 15% 15% 6% 15% 16% 18% 16% 11% 17% 19% 18% 19% 17% 17%
65+ 421 - - - - - 421 190 231 15 56 42 35 43 53 19 63 23 23 36 12
20% - - - - - 100% 19% 22% 6% 21% 24% 23% 23% 29% 21% 27% 13% 22% 21% 20%

ComRes

* = Less than .5

PREPARED BY COMRES



http://www.amiaustralia.com.au/index.aspx

Q1. Young Earth Creationism is the idea that God created the world sometime
in the last 10,000 years. In your opinion is Young Earth Creationism:
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Table 2

Base : All
AGE GENDER REGION
| | | | | South | South East West | North | North | Yorks & | | Northern
TOTAL| 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male | Female | London East West Mids Mids | Eastern | East West Humb [ Wales |Scotland{ Ireland

Unweighted Base 2060 338 291 353 363 305 410 934 1126 372 161 156 35 145 133 89 146 60

Weighted Base 2060 247 338 398 344 311 421 999 1061 254 270 177 153 188 184 91 233 173 103 175 60

Definitely true (+2) | 232 31 40 48 29 23 62 95 137 41 25 20 13 31 16 7 24 18 7 22 7
11% 13% 12% 12% 8% % 15% 9% 13% 16% 9% 11% 9% 17% 9% 8% 10% 10% 7% 13% 12%

Probably true (+1) | 423 66 73 64 61 66 93 155 269 58 50 38 42 34 7 18 49 44 25 41 18
21% 27% 22% 16% 18% 21% 22% 15% 25% 23% 18% 21% 28% 18% 4% 20% 21% 26% 25% 23% 30%

Probably untrue (-1) | 456 61 79 97 82 66 71 211 245 40 60 42 25 33 a7 17 63 46 29 43 10
22% 25% 23% 24% 24% 21% 17% 21% 23% 16% 22% 24% 16% 18% 26% 19% 27% 26% 28% 24% 17%

Definitely untrue (-2) | 781 75 104 168 138 135 161 467 314 92 115 63 60 74 74 43 89 60 36 54 22
38% 30% 31% 42% 40% 43% 38% 47% 30% 36% 43% 35% 39% 40% 40% 47% 38% 35% 35% 31% 38%

Don't know 167 14 42 22 34 21 34 72 95 22 20 15 12 15 40 6 8 5 5 16 2
8% 6% 13% 5% 10% 7% 8% 7% 9% 9% 7% 8% 8% 8% 22% 6% 4% 3% 5% 9% 3%

Mean -0.60 | -0.36 -0.45 -0.73 -0.77 -0.77 -0.45 -0.86 -0.34 -0.37 -0.76 -0.56 -0.55 -0.49 -1.09 -0.82 -0.63 -0.51 -0.63 -0.41 -0.38

Standard Deviation 1.50 1.50 1.50 1.48 1.42 1.43 1.59 1.44 1.51 1.61 1.45 1.49 151 1.61 1.31 1.45 1.45 1.46 1.40 1.51 1.56

PREPARED BY COMRES

ComRes

* = Less than .5




Q2. Theistic evolution is the idea that evolution is the means that God

used for the creation of all living things on earth. In your opinion is Theistic evolution:

Base : All
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Table 3

Unweighted Base
Weighted Base

Definitely true (+2)
Probably true (+1)
Probably untrue (-1)
Definitely untrue (-2)
Don't know

Mean

Standard Deviation

AGE GENDER REGION
| | | | | South | South East West | North North | Yorks & | | Northern
TOTAL| 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male | Female | London East West Mids Mids | Eastern | East West Humb [ Wales |Scotland{ Ireland
2060 338 291 353 363 305 410 934 1126 372 161 156 35 145 133 89 146 60
2060 247 338 398 344 311 421 999 1061 254 270 177 153 188 184 91 233 173 103 175 60
255 27 48 49 32 33 66 124 131 39 26 23 18 30 13 11 31 27 9 20 10
12% 11% 14% 12% 9% 11% 16% 12% 12% 15% 10% 13% 12% 16% 7% 12% 13% 15% 8% 11% 17%
653 81 115 108 113 96 141 255 398 73 81 53 53 54 48 25 72 57 45 67 25
32% 33% 34% 27% 33% 31% 34% 26% 38% 29% 30% 30% 35% 29% 26% 28% 31% 33% 44% 38% 41%
421 62 59 92 78 60 70 207 214 54 58 39 26 37 35 21 47 38 19 39 10
20% 25% 17% 23% 23% 19% 17% 21% 20% 21% 21% 22% 17% 20% 19% 23% 20% 22% 18% 22% 17%
529 65 76 122 86 85 95 309 220 68 82 42 38 42 59 25 64 38 24 36 10
26% 26% 22% 31% 25% 27% 23% 31% 21% 27% 30% 24% 25% 22% 32% 28% 27% 22% 23% 21% 17%
201 12 41 28 34 38 48 104 98 20 23 21 18 24 29 9 19 14 6 13 4
10% 5% 12% 7% 10% 12% 12% 10% 9% 8% 9% 12% 12% 13% 16% 10% 8% 8% 6% 8% 7%
-0.17 -0.24 * -0.35 -0.23 -0.25 0.03 -0.36 0.01 -0.17 -0.35 -0.16 -0.10 -0.04 -0.52 -0.29 -0.19 -0.03 -0.04 -0.03 0.27
1.50 1.46 1.50 1.51 1.45 1.50 1.52 1.53 1.45 1.54 1.48 1.49 1.50 1.53 1.46 1.50 1.52 1.49 1.43 1.43 1.45

PREPARED BY COMRES

ComRes

* = Less than .5




Q3. Atheistic evolution is the idea that evolution makes belief in God
unnecessary and absurd. In your opinion is Atheistic evolution:
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Base : All
AGE GENDER REGION

| | | | | South | South | East West | North North Yorks&| | Northern

TOTAL| 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male | Female | London | East West Mids Mids | Eastern | East West Humb [ Wales |Scotland{ Ireland

Unweighted Base 2060 338 291 353 363 305 410 934 1126 372 370 187 161 156 35 145 206 133 89 146 60

Weighted Base 2060 247 338 398 344 311 421 999 1061 254 270 177 153 188 184 91 233 173 103 175 60

Definitely true (+2) | 260 25 53 57 40 44 41 161 99 43 36 25 22 27 13 8 31 25 9 18 5
13% 10% 16% 14% 12% 14% 10% 16% 9% 17% 13% 14% 14% 14% 7% 9% 13% 14% 9% 10% 8%

Probably true (+1) | 426 71 72 85 73 52 74 194 233 51 56 50 32 39 22 23 47 33 22 39 13
21% 29% 21% 21% 21% 17% 17% 19% 22% 20% 21% 28% 21% 21% 12% 25% 20% 19% 22% 22% 22%

Probably untrue (-1) | 560 77 77 116 109 84 97 264 297 61 74 41 37 52 66 26 53 57 28 a7 18
27% 31% 23% 29% 32% 27% 23% 26% 28% 24% 27% 23% 24% 28% 36% 29% 23% 33% 27% 27% 29%

Definitely untrue (-2) | 610 61 97 107 94 86 165 291 319 79 75 41 48 52 60 27 73 49 35 50 20
30% 25% 29% 27% 27% 28% 39% 29% 30% 31% 28% 23% 32% 28% 33% 30% 31% 29% 34% 28% 34%

Don't know 203 14 39 32 28 46 44 90 113 20 30 20 13 17 23 7 29 8 9 22 5
10% 5% 11% 8% 8% 15% 10% 9% 11% 8% 11% 11% 9% 9% 13% 7% 12% 5% 9% 12% 8%

Mean -0.45 | -0.33 -0.30 -0.36 -0.46 -0.44 -0.73 -0.36 -0.53 -0.35 -0.40 -0.16 -0.42 -0.37 -0.86 -0.50 -0.44 -0.44 -0.61 -0.47 -0.65

Standard Deviation 1.49 1.42 1.56 1.49 1.44 151 1.46 1.54 1.43 1.57 1.49 1.50 1.53 1.51 1.28 1.43 1.53 1.47 1.43 1.45 1.40

PREPARED BY COMRES

Table 4

ComRes

* = Less than .5




Q4. Intelligent Design is the idea that evolution alone is not enough to
explain the complex structures of some living things, so the intervention
of a designer is needed at key stages. In your opinion is Intelligent Design:

Base : All

Unweighted Base
Weighted Base

Definitely true
Probably true
Probably untrue
Definitely untrue
Don't know

Mean
Standard Deviation

PREPARED BY COMRES
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Table 5

AGE GENDER REGION
| | | | | South | South | East West | | North North Yorks&| | Northern
TOTAL| 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ Male | Female | London East West Mids Mids | Eastern | East West Humb [ Wales |[Scotland]| Ireland
2060 338 291 353 363 305 410 934 1126 372 370 187 161 156 35 145 206 133 89 146 60
2060 247 338 398 344 311 421 999 1061 254 270 177 153 188 184 91 233 173 103 175 60
293 44 60 35 48 43 64 154 139 56 34 29 28 38 - 12 37 21 15 13 10
14% 18% 18% 9% 14% 14% 15% 15% 13% 22% 13% 16% 19% 20% - 14% 16% 12% 14% 8% 17%
762 103 127 155 111 108 158 326 436 79 93 65 54 55 102 30 79 66 40 76 24
37% 42% 38% 39% 32% 35% 38% 33% 41% 31% 34% 37% 35% 29% 56% 33% 34% 38% 38% 43% 41%
436 61 72 100 71 64 69 210 226 54 61 34 28 38 30 30 42 40 27 40 11
21% 25% 21% 25% 21% 20% 16% 21% 21% 21% 23% 19% 18% 20% 17% 33% 18% 23% 26% 23% 18%
398 30 56 81 87 70 74 239 159 48 62 31 21 41 37 14 54 33 16 31 10
19% 12% 16% 20% 25% 23% 18% 24% 15% 19% 23% 18% 14% 22% 20% 15% 23% 19% 15% 18% 16%
171 9 23 28 28 26 56 70 101 17 20 18 22 16 14 4 21 13 6 15 5
8% 4% 7% 7% 8% 8% 13% 7% 10% 7% 7% 10% 14% 8% 8% 4% 9% 8% 6% 9% 9%
0.06 0.29 0.21 -0.10 -0.12 -0.03 0.19 -0.06 0.18 0.17 -0.09 0.16 0.32 0.07 -0.02 -0.04 0.01 * 0.11 * 0.27
1.45 1.36 1.44 1.39 1.51 1.48 1.45 1.51 1.38 1.52 1.47 1.45 1.43 1.54 1.29 1.39 1.52 1.42 1.40 1.36 1.43

ComRes

* = Less than .5




